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«Люблю березку русскую!» 
Сценарий развлечения для детей дошкольного возраста 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

  
 
 
 
 
 
 
 
 

Выполнила: 

Сидельник Марина Николаевна,  

воспитатель 
 
 
 



 
 

Место проведения: площадка ДОО  

Действующие лица: 

Ведущие 

березка 

 

Цель: Приобщение к истокам народной культуры,  знакомством с 

традициями и обычаями русского народа, формирование интереса к русскому 

фольклору. 

 

Оборудование: народные костюмы для всех детей, большой 

платок,маленькие платочки для малышей, ленточки по количеству детей. 

 

Ход мероприятия. 

дети в костюмах выходят на площадку, становятся в круг. 

Входят ведущие в народных костюмах: 

На площадке детей встречают 2 Девицы (Взрослые) в русских сарафанах. 

ведущая1: Здравствуйте, красны девицы и добры молодцы! Собрались мы 

здесь с вами хороводы водить, петь да плясать! И Берёзку русскую 

прославлять! 

ведущая2: а знаете ли вы, почему на Руси березку так любят, посвящают ей 

стихи и песни? 

Ответы детей 

ведущая1: правильно: береза удивительное дерево: она очень красива и 

приносит много пользы людям. 

Ребенок 1 

Люблю березку русскую, 

То светлую, то грустную, 

В беленом сарафанчике, 

С платочками в карманчиках. 

С красивыми застежками, 

С зелеными сережками. 

Ребенок 2 
Люблю березку русскую, 

Она всегда с подружками, 

Весною хороводится 

Под ветром долу клонится 

ведущая1: ребята средней группы приготовили для нас загадки:  

Юля П.Кудревата, беловата, наклоняется у хаты. 

Беленькие палочки, зелёные махалочки. Что это? 

Настя Р: Что за дерево такое: 

Клейкие почки, 

Зелёные листочки, 



С белой корой, 

Стоит под горой! (Берёза) 

Тася Л: В белом сарафане 

Встала на поляне. 

Летели синицы, 

Сели на косицы.  

Под русскую народную мелодию «Ах ты, берёза» в круг заходит Березка   

ведущая1: ребята, смотрите, к нам Березка на праздник пришла. Только 

грустная она почему-то. Березка, почему ты такая грустная? 

Березка: здравствуйте красны девицы и добры молодцы, грустная я потому 

что часто приходят в березовую рощу люди злые: ветки березовые ломают, 

сок березовый берут, а зарубки потом не закрывают. Вот и бежит сок по 

стволу, а березки все слабее и слабее…так и пропадают мои подружки – 

березки

ребята, а вы знаете как сок березовый правильно брать? 

ведущая1: правильно: сок бери – но березку береги! После того как сок 

набрали, обязательно зарубки за собой замазывать надо. 

ведущая2: не грусти, Березка, наши ребята никогда тебя не обидят. А 

сегодня они для тебя сюрпризы приготовили. 

Малыши для тебя хоровод заведут, да  песенку споют. 

Хоровод с платочками 

Ведущая1: а старшие ребята тебя частушками повеселят! 

 

Саша Г.: Наша встреча без частушки, 

Как береза без макушки. 

И поэтому сейчас  

Частушки мы споем для вас. 

подготовительная группа исполняют частушки 
Березка: вот спасибо вам, ребятки. Развеселили вы меня. Хочу и я вас 

позабавить. 

Игра «Платочек» 

Подвижная игра «1-2-3-Березку обними» 

Общий хоровод «Во поле березка стояла» 

Ведущая1:есть такая традиция на Руси: на праздник Троица березку лентами 

украшать 

Ведущая2:(выносит  ленточки для детей) Завивайся, берёзка, завивайся, 

кудрявая, 

К тебе детушки пришли, к тебе малые пришли. 

Берёзку завивали, лентой украшали, 

Лентой украшали, берёзку прославляли.. 

Звучит русская народная мелодия «Ах ты, берёза». 

Дети со взрослыми украшают деревья на площадке ленточками  


